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DANE TECHNICZNE/ DATI TECHNICI /TECHNICAL. 

6 PT 56 
płyta dodatnia pancerna 
piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnaCTMHa 6poH11 

llośćcykll/Numero di c1cli/Number of cyc 
Zyklenzahl on Hecrso UHKno 

6 PT 80 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

9A 

3A 

2 h 44Ah 
5 h 56Ah 
20h 68Ah 

265 /175 / 210 h 

20kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnacTMHa 6poH11 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrolito /Weig 
with electrot e Masse mit e e rot t acc C3ne onHTo 

6 PT90 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

14A 

4A 

2 h 66Ah 
5 h S0Ah 
20 h 97 Ah 

308/174/225 h 

27kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnacTMHa 6poH11 

6 PT 110 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

15A 

4A 

2 h 70Ah 
5 h 90Ah 
20 h 109Ah 

345 /173 / 235 h 

29kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnacTMHa 6poH11 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrol1to /We1g 
with electrolyte / Masse mit elektrolyt/ acc ne on Hr 

12V 

1200 

20A 

SA 

2 h 92Ah 
5 h 114Ah 

20 h 144Ah 

345/173/285 h 

38kg 

/TEXHH4ECKHE IIIAHH�E ,9 @ @ e DANE TECHNICZNE/DAT! TECHNICI/TECHNICAL DATA/ TECHNISCHE DATEN /TEXHH4ECKHE ,D,AHHblE 

6 PT 125 
płyta dodatnia pancerna 
piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnaCTMHa 6pOHM 

Ilość cykli/ Nu ro di c1cl1 / umber of c 
Zyk l/ KOnM o UM 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrolito / Weig 
w1th electrolyte / Masse mit elektrolyt/ Macca c 3neKTPQ MTO 

6 PT 150 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

21A 

6A 

2 h 98Ah 
5 h 126Ah 
20 h 146Ah 

510 / 175 / 225 h 

39kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>K11TenbHall nnacTMHa 6poHM 

llośćcykli/Nu odi icli/Number of 
Zy / KOnM e o UMKn 

Końcowy prąd ładowania/ Corrente di carica fina 
Current of final charge /Endladestrom / KoHeSHbla "'P'A""" 

P ·e n 'ć/ R 1 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrol1to / Weig 
with electrolyte / Masse mit elektrolyt/ Macca c 3neKTPQnMTO 

6 PT 160 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

25A 

7A 

2h 117Ah 
5 h 150Ah 
20 h 183Ah 

510 / 222/ 225 h 

47kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnacTMHa 6poHM 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrollto / Weig 
w1th electrolyte / Masse mit elektrolyt/ Macca c 3neKTPQnMTO 

6 PT 180 
płyta dodatnia pancerna 

12V 

1200 

27 A 

7A 

2h 125Ah 
5 h 160Ah 
20h 195Ah 

513/218/215 h 

55 kg 

piastra positiva tubolare / positive tubolar plate 
positive panzerplatte / nono>KMTenbHall nnacTMHa 6poHM 

Masa z elektrolitem/ Peso con elettrollto / We1g 
with electrolyte/ Masse mit elektrolyt/ Macca c 3neKTPQnMTO 

12V 

1200 

30A 

SA 

2 h 140Ah 
5 h 180Ah 
20 h 219Ah 

517 /270/240h 

64kg 
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DANE TECHNICZNE/DATI TECHNICI/TECHNICAL DATA/ TECHNISCHE DATEN /TEXHH4ECKHE llAHH�E ,9 @ @ 

6 GEL L1 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 
positive gebohnerte platte 7 nono>K1nenbHaA nnaCTMHa ecTaBKM 

Ilość cykli/ Numero d1 c1el1 / Number of cyeles 
Zyklenzahl/ KO"H4ecrno u•�os 

' . ' 

6 GEL L2 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 

12V 

700 

SA 

2 h 25Ah 
5 h 32Ah 
20 h 40Ah 

205/175/190h 

16kg 

positive gebohnerte platte / nono>KMTenbHaA nnacTMHa ecTaBKM 

Ilość cykli/ Numero di cieli/ Number of cyeles 
Zyklenzahl/ KO"H4ecrso u•�os 

Pocz�tkowy prąd ładowania/ Corrente di carica iniziale / Curren 
of init1al charge/ Anfangsladestro Ha,a•bHbl" ,apA Hbl" TO 

'1 • I 

' . ' 

6 GEL L3 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 

12V 

700 

7A 

2 h 33Ah 
5 h 42Ah 
20 h 50Ah 

240/175 / 190 h 

20kg 

positive gebohnerte platte / nono>KMTenbHaA nnacTMHa ecTaBKM 

Napięcie/Yo ggio/Voltage/Spannung/ anp e •e 

Ilość cykli/ Numero di cieli/ Number of cyeles 
Zyklenzahl� o•H4eCTBO u•�o 

Pocz�tkowy prąd ładowania/ Corrente di carica iniziale / Current 
of initial charge/ Anfangsladestrom Ha,a•bHb1• ,apAAHblH TOK 

Pojemność/ Capacita / Capa city/ Kapazitat/ MKOa 

Wymiary/ D1mensioni / D1mensions/ Abmessunge P 3Mepb1 

. . .. .

6 GEL L5 
płyta dodatnia pastowana 

12V 

700 

BA 

2 h 41Ah 
5 h 52Ah 
20 h 60Ah 

278 /175 / 190 h 

22 kg 

piastra positiva spalmata / positive pasted plate 
positive gebohnerte platte 7 nono>KMTenbHaA nnacTMHa acTaBKM 

12V 

700 

10A 

2 h 49Ah 
5 h 63Ah 
20h 73Ah 

352 / 175 /190 h 

28kg 

� E/DATI TECHNICI/TECHNICAL DATA/ TECHNISCHE DATEN /TEXHH4ECKHE ,D,AHHblE 

6 GEL 65 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 
positive gebohnerte platte 7 nono>KMTenbHaA nnaCTMHa eCTaBKM 

Ilość cykli/ Numero d1 cieli/ Number of cyeles 
Zyklenzah KO"H4e so u•�os 

I . ' 

6 GEL 76 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 

12V 

700 

12A 

2 h 46Ah 
5 h 65Ah 
20h 75Ah 

308/175/225 h 

30kg 

positive gebohnerte platte / nono>KMTenbHaA nnaCTMHa ecTaBKM 

Ilość cykli/ Numero d1 cieli/ Number of cyeles 
Zyklenzahl/Ko•M4e BO UM�OB 

Początkowy prąd ładowania/Corrente di carica iniziale /Curre 
of initial charge / Anfangsladestrom / Ha,a•bHbl" ,ap A� IH o 

Wymiary/ Dimensioni / Dimensions/ Abmessung n/ PaaMeP. 

. ' .. . 

6 GEL 85 
płyta dodatnia pastowana 
piastra positiva spalmata / positive pasted plate 

12V 

700 

12A 

2 h 60Ah 

5 h 76Ah 

20h 87 Ah 

330/171/233h 

30,5 kg 

positive gebohnerte platte / nono>KMTenbHaA nnaCTMHa BCTaBKM 

llość cykli/Numero di ciel1/Number o cyc es 
Z klenzahl/Ko•M4eCTBo UM�OB 

'1 • I I ,I ,li , • I 

't · I 

Wymiary/ D1mens,on, / D1mensmns/ Abmessung n/ PaaMe 

6 GEL 105 
płyta dodatnia pastowana 

12V 

700 

14A 

2 h 67 Ah 
5 h 85Ah 
20 h 100Ah 

345/171/235 h 

34kg 

piastra positiva spalmata / positive pasted plate 
positive gebohnerte platte 7 nono>K11TenbHaA nnaCTMHa BCTa&KM 

Ilość cykli/ Numero d1 cieli/ Number of cyeles 
Zyklenzah KO"M4e BO UM�OB 

Pocz�tkowy prąd ładowania/ Corrente di carica in12iale / Curren 
of inrtial charge / Anfangsladestrom / a4a"bH 1• sap IH o 

I . I f • I 

12V 

700 

15A 

2 h 78Ah 
5 h 105Ah 
20 h 120Ah 

345 /171/28S h 

42kg 
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L

H H tot.

B

P B

R

L

H H tot.

B

P B

R

K







2B557 

3 B586 

4 BS 114 

S BS 143 

6 BS 171 

78S 200 

8 BS 230 

9 BS 257 

10 BS 286 

11 BS 314 

12 BS 343 

2 8S66 

3 8S99 

4 BS 132 

5 BS 165 

6 BS 198 

78S 231 

8 BS 264 

9 BS 297 

10 BS 330 

11 BS 363 

12 BS 396 

2 B580 

3 BS 120 

4 BS 160 

5 BS 200 

6 BS 240 

78S 280 

8 BS 320 

9 BS 360 

10 B5400 

11 B5440 

12 B5480 

Ah 

Sh 

57 

86 

114 

143 

171 

200 

230 

257 

286 

314 

343 

66 

99 

132 

165 

198 

231 

264 

297 

330 

363 

396 

80 

120 

160 

200 

240 

280 

320 

360 

400 

440 

480 

E ntladu ngsstromsta rke 
Hanpj!)f(eH11e roKa 

Bo speM� pa3pSVJ.Kl1 

Sh 10h 

11,4 6,7 

17,2 10,1 

22,8 13,3 

28,6 16,7 

34,2 20,0 

40,0 23,4 

46,0 26,9 

51,4 30,0 

57,2 33,4 

62,8 36,7 

68,6 40,1 

13,2 7,7 

19,8 11,6 

26,4 15,4 

33,0 19,3 

39,6 23,1 

46,2 27,0 

52,8 30,9 

59,4 34,7 

66,0 38,6 

72,6 42,4 

79,2 46,3 

16,0 9,4 

24,0 14,0 

32,0 18,7 

40,0 23,4 

48,0 28,1 

56,0 32,7 

64,0 37,4 

72,0 42,1 

80,0 46,8 

88,0 51,4 

96,0 56,1 

a 
Charge power 

L.adestromsta rl<e 

anpSDKeH11e TOKa np11 
3apSVJ,Ke 

A 

9 

14 

19 

24 

28 

33 

38 

43 

47 

52 

57 

11 

16 

22 

27 

33 

38 

44 

49 

55 

60 

66 

13 

20 

27 

33 

40 

46 

53 

60 

66 

73 

80 

B 

WYMIARY 
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
P a3Mepbl 

mm 

45 158 240 

61 158 240 

77 158 240 

93 158 240 

109 158 240 

125 158 240 

141 158 240 

157 158 240 

173 158 240 

189 158 240 

205 158 240 

45 158 260 

61 158 260 

77 158 260 

93 158 260 

109 158 260 

125 158 260 

141 158 260 

157 158 260 

173 158 260 

189 158 260 

205 158 260 

45 158 315 

61 158 315 

77 158 315 

93 158 315 

109 158 315 

125 158 315 

141 158 315 

157 158 315 

173 158 315 

189 158 315 

205 158 315 

HTOT 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

270 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

290 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

345 

WAGA 
Z KWASEM 

Peso con acida 
Weight with acid 

Gewicht mit Saure 
Bee c K1101oro� 

kg 

4,6 

6,3 

7,9 

9,6 

11,3 

13,1 

14,7 

16,S 

18,4 

20,1 

22,0 

5,0 

6,9 

8,7 

10,6 

12,4 

14,4 

16,2 

18,2 

20,2 

22,1 

24,2 

5,6 

8,0 

10,4 

12,8

15,2 

17,7 

20,0 

22,6 

25,2 

27,6 

30,2 

TYP 
T ipo 
Type 
Typ 
Ti,m 

2 B590 

3 BS 135 

4 BS 180 

S BS 225 

6 BS 270 

78S 315 

8 BS 360 

9 B5405 

10 B5450 

11 B5495 

12 BS 540 

2 BS 100 

3 BS 150 

4 BS 200 

S BS 250 

6 BS 300 

78S 350 

8 B5400 

9 B5450 

10 BS 500 

11 BS 550 

12 B5600 

2 BS 110 

3 BS 165 

4 BS 220 

S BS 275 

6 BS 330 

78S 385 

8 B5440 

9 B5495 

10 BS 550 

11 B5605 

12 B5660 

Capacita 
Capacity 
Kapazitat 
tMKOCTb 

Ah 

Sh 

90 

135 

180 

225 

270 

315 

360 

405 

450 

495 

540 

100 

150 

200 

250 

300 

350 

400 

450 

500 

550 

600 

110 

165 

220 

275 

330 

385 

440 

495 

550 

605 

660 

Sh 

18,0 10,S 

27,0 15,8 

36,0 21,0 

45,0 26,3 

54,0 31,6 

63,0 36,8 

72,0 42,1 

81,0 47,3 

90,0 52,6 

99,0 57,9 

108,0 63,1 

20,0 11,7 

30,0 17,6 

40,0 23,4 

50,0 29,3 

60,0 35,1 

70,0 41,0 

80,0 46,8 

90,0 52,7 

100,0 58,5 

110,0 64,4 

120,0 70,2 

22,0 12,9 

33,0 19,3 

44,0 25,7 

55,0 32,2 

66,0 38,6 

77,0 45,0 

88,0 51,5 

99,0 57,9 

110,0 64,4 

121,0 70,8 

132,0 77,2 

NATĘŻENIE 
ŁADOWANIA 

lntensita di carica 
Charge power 

L.adestromstarl<e 

HanpSDKeH11e TOKa np11 
3apSVJ,Ke 

A 

15 

22 

30 

37 

45 

52 

60 

67 

75 

82 

90 

17 

25 

33 

42 

50 

58 

66 

75 

83 

91 

100 

18 

27 

37 

46 

SS 

64 

73 

82 

91 

100 

110 

B 

WYMIARY 
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
P a3Mepbl 

mm 

L H 

45 158 330 

61 158 330 

77 158 330 

93 158 330 

109 158 330 

125 158 330 

141 158 330 

157 158 330 

173 158 330 

189 158 330 

205 158 330 

45 158 355 

61 158 355 

77 158 355 

93 158 355 

109 158 355 

125 158 355 

141 158 355 

157 158 355 

173 158 355 

189 158 355 

205 158 355 

45 158 400 

61 158 400 

77 158 400 

93 158 400 

109 158 400 

125 158 400 

141 158 400 

157 158 400 

173 158 400 

189 158 400 

205 158 400 

HTOT 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

360 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

385 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

430 

Peso con cido 
Weight h acid 

Gewicht it Saure 
Bec e 

6,2 

8,9 

11,6 

14,3 

17,0 

19,8 

22,4 

25,3 

28,1 

30,9 

33,7 

6,9 

9,9 

12,8 

15,7 

18,7 

21,7 

24,6 

27,7 

30,8 

33,8 

36,9 

7,5 

10,7 

13,9 

17,1 

20,4 

23,7 

26,9 

30,2 

33,6 

36,9 

40,3 





b

c

a
a b

c

A

D

F

CB

E



RODZAJ MASA BATERII MASA BATERII TYP BATERII RODZAJ UKŁAD WYMIARY MASA BATERII 
SKRZYNI suchej naładowanej 

Codice SKRZYNI POŁĄCZEŃ ZEWNĘTRZNE BATERII suchej 

Cassone Sistema 
Peso senza acido Peso batteria carica 

Code Capacita nominale Sistema Dimensioni esterne 
Peso senza acido 

tipo colleg. Weight without acid Weight battery 
Batte ri etyp Nominał capacity 

colleg. 
External dimension 

Weight without acid 

Steel box Connections Gewicht der 
charged 

Connections Gewicht der 
structure trockenen batterie Gewicht der geladenen 

T1,1n 6aTapeH Nennkapazitat von 
structure 

BHyrpeHHHe pa3Mepb1 
trockenen batterie 

OMHHaJlbHall 
Karrentyp Kastensorte 

batterie HOMHHaJlbHall 
Karrentyp 6aTape1-1 

eMKOCTb THn Tene>KKH THn lllJ.1HKa 
Schaltplan Bee cyxofi 6aTape1-1 

eMKOCTb Aussenabmessungen 
Bee cyxofi 6aTape1-1 

CHCTeMa 
Bee 3apll>KeHHOH 

der batterle 
Sh nOAKIIIO�eHHH 

6arapeH 
Sh mm 

(Ah) a b kg kg (Ah) a b C kg 

BATERIE O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM 24V BATERIE O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM 2x40V 
Batterie del voltaggio nominale 24 V / Batteries of nominał voltage 24 V / Batterien mit nennspannung von 24V / 6aTape1,1 HOMIIIHa/lbHOro HanpS1>KeH1,1S1 24 B Batterie del voltaggio nominale 2x40 V / Batteries of nominał voltage 2x40 V / Batterien mit nennspannung von 2x40V / 6aTape111 HoM1,1HaJ1bHOro Hanpm1<eH111S1 2x40 B 

12x podnośnikowy 

160 EV210 1 A 620 208 460 ca.150 ca.175 
2APH 160 

12x podnośnikowy 

280 EV602 1 A 830 273 425 ca.250 ca.300 
4APH 280 

12x podnośnikowy 

440 EV612 1 A 826 269 625 ca. 310 ca.350 
4APH440 

12x podnośnikowy 

660 ww 1 A 776 443 609 ca.450 ca.550 
6APH 660 WW1203; WW1213 

BATERIE O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM 40V 
Batterie del voltaggio nominale 40 V / Batteries of nominał voltage 40 V / Batterien mit nennspannung von 40V / 6aTape1,1 HOMIIIHa/lbHoro HanpS1>KeH111S1 40 B 

20x 

4APH 240 

20x 

4APH 280 

240 

280 

ETS04 

EV506 

BATERIE O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM 48V 

1 A 

1 A 

830 440 430 ca.320 ca.380 

815 425 460 ca.350 ca.450 

Batterie del voltaggio nominale 48 V / Batteries of nominał voltage 48 V / Batterien mit nennspannung von 48V / 6aTape1,1 HOMIIIHa/lbHOro Hanpll)l{eH111S1 48 B 

24x 

4APH420 
420 EV656 1 830 522 627 ca.540 ca.670 

BATERIE O NAPIĘCIU ZNAMIONOWYM 80V 
Batterie del voltaggio nominale 80 V / Batteries of nominał voltage 80 V / Batterien mit nennspannung von 80V / 6aTape1,1 HOMIIIHa/lbHoro HanpS1)1{eH111S1 80 B 

40x podnośnikowy 

240 EV 1 B 830 675 470 ca.550 ca.670 
3APH 240 671; 676; 677; 683; 684 

40x platformowy 

240 WA2 2 C 680 1030 410 ca.590 ca. 700 
4APH 240 WNA1320 

40x platformowy 

280 WA2 2 C 680 1030 410 ca.620 ca. 730 
4APH 280 WNA1320 

podnośnikowy 

EV 1 B 830 880 440 ca.620 ca. 730 
701; 702 

40x 
platformowy 

360 WA2 2 C 680 1030 520 ca.860 ca.1010 
4APH 360 WNA1320 

2x20x 

3APH 240 

2x20x 

4APH 240 

2X20x 

4APH 280 

2x20x 

4APH 320 

2x20x 

5APH 350 

2x20x 

5APH400 

2x20x 

4APH440 

2x20x 

6APH 660 

platformowy 

240 EP 2 D 825 682 470 ca.550 ca.670 
006; 007; EP031 

podnośnikowy 

EV687 1 E 827 675 470 ca.550 ca.670 

240 
ET 511; ET 512 

1 820 870 440 ca.610 EV693 E ca. 734 

platformowy 

280 EP011 2 D 820 862 415 ca.620 ca.730 
ES301 

podnośnikowy 

EV697 1 F 1010 697 440 ca.620 ca.730 
705; 717 

platformowy 

320 EPO 11 2 D 820 860 472 ca.660 ca.770 

350 EV818 1 E Lub F 1020 870 472 ca.800 ca.980 

podnośnikowy 

400 EV738 1 E Lub F 1020 870 472 ca.1050 ca.1200 

podnośnikowy 

440 EV715 1 E Lub F 1020 710 630 ca.1150 ca.1320 
EV720 

podnośnikowy 

660 EV735 1 E Lub F 1050 1020 580 ca.1630 ca.1900 
EV737 

Przedstawione baterie stanowią proponowaną przez nas opcję. Firma "S.I.A.P." Sp. z o. o. 
może wykonać baterie według zamówienia odbiorcy. 

Batterie qui riportate rappresentano una delle opzioni proposta da noi. La "S.I.A.P." Sp. z o. o. puó fornire le 
batterie a seconda della richiesta del cliente. 

The batteries mentioned above represent an option proposed by us. "S.I.A.P." Sp. z o. o. can supply 
the batteries according to the request of customer. 

Die dargestellten Batterien bilden eine von uns anzubietende Option. Die Firma "S.I.A.P." Sp. z o. o. 
kann Batterien nach Kundenwunsch fertigen. 

P eK0MeHgosaHHb1e 6arnpev1 3TO npegnarneMa5'l HaMvl OnL.\v15'l. ())v1pMa "S.I.A.P." Sp. Z o. O, MO)KeT v13,0TOBv1Tb 
6arnpev1 no 3aKa3y noKynaTen5'l. 



2 EPzV110 

3 EPzV 165 

4 EPzV220 

5 EPzV275 

6 EPzV330 

7 EPzV385 

8 EPzV440 

2 EPzV140 

3 EPzV210 

4 EPzV280 

5 EPzV350 

6 EPzV420 

7 EPzV490 

8 EPzV560 

2 EPzV160 

3 EPzV240 

4 EPzV320 

5 EPzV400 

6 EPzV480 

7 EPzV560 

8 EPzV640 

2 EPzV190 

3 EPzV285 

4 EPzV380 

5 EPzV475 

6 EPzV570 

7 EPzV665 

8 EPzV760 

Ah 

10h 

110 127 

165 190 

220 254 

275 317 

330 381 

385 444 

440 508 

140 162 

210 242 

280 323 

350 404 

420 485 

490 565 

560 646 

160 162 

240 277 

320 369 

400 462 

480 554 

560 645 

640 739 

190 219 

285 329 

380 439 

475 

570 

665 

760 

548 

658 

767 

877 

E ntladu ngsstromsta rke 
Hanpj!)f(eH11e roKa 

Bo speM� pa3pSVJ.Kl1 

5h 10h 

22,0 12,7 

33,0 19,0 

44,0 25,4 

55,0 31,7 

66,0 38,1 

77,0 44,4 

88,0 50,8 

28,0 16,2 

42,0 24,2 

56,0 32,3 

70,0 40,4 

84,0 48,5 

98,0 56,5 

112,0 64,6 

28,0 16,2 

48,0 27,7 

64,0 36,9 

80,0 46,2 

96,0 55,4 

112,0 64,6 

128,0 73,9 

38,0 21,9 

57,0 32,9 

76,0 43,9 

95,0 

114,0 

133,0 

152,0 

54,8 

65,8 

76,7 

87,7 

a 
Charge power 

L.adestromsta rl<e 

anpSDKeH11e TOKa np11 
3apSVJ,Ke 

A 

15 

23 

31 

39 

46 

54 

62 

20 

29 

39 

49 

59 

69 

78 

22 

34 

45 

55 

67 

78 

90 

27 

40 

53 

67 

80 

93 

106 

B 

WYMIARY 
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
P a3Mepbl 

mm 

47 198 342 

65 198 342 

83 198 342 

101 198 342 

119 198 342 

137 198 342 

155 198 342 

47 198 402 

65 198 402 

83 198 402 

101 198 402 

119 198 402 

137 198 402 

155 198 402 

47 198 462 

65 198 462 

83 198 462 

101 198 462 

119 198 462 

137 198 462 

155 198 462 

47 198 525 

65 198 525 

83 198 525 

101 

119 

137 

155 

198 

198 

198 

198 

525 

525 

525 

525 

HTOT 

352 

352 

352 

352 

352 

352 

352 

412 

412 

412 

412 

412 

412 

412 

472 

472 

472 

472 

472 

472 

472 

535 

535 

535 

535 

535 

535 

535 

WAGA 
Z KWASEM 

Peso con acida 
Weight with acid 

Gewicht mit Saure 
Bee c K1101oro� 

kg 

8,9 

12,7 

16,3 

20,0 

23,8 

27,5 

31,5 

11.0 

15,7 

20,2 

24,7 

29,3 

34,0 

38,9 

13,0 

18,6 

24,0 

29,3 

35,6 

40,0 

46,2 

13,5 

19,5 

25,5 

31,5 

37,5 

43,5 

49,9 

TYP 
T ipo 
Type 
Typ 
Ti,m 

2EPzV200 

3EPzV300 

4EPzV400 

SEPzVS00 

6EPzV600 

7EPzV700 

8EPzV800 

2EPzV220 

3EPzV330 

4EPzV440 

SEPzVS S0 

6EPzV660 

7EPzV770 

8EPzV880 

2EPzV240 

3EPzV360 

4EPzV480 

SEPzV600 

6EPzV720 

7EPzV840 

8EPzV960 

2EPzV260 

3EPzV390 

4EPzV520 

5EPzV650 

6EPzV780 

7EPzV910 

8EPzV1040 

Capacita 
Capacity 
Kapazitat 
tMKOCTb 

Ah 

Sh 10h 

200 231 

300 346 

400 462 

500 577 

600 692 

720 831 

800 923 

220 254 

330 381 

440 508 

550 635 

660 762 

770 889 

880 1016 

240 277 

360 415 

480 554 

600 692 

720 831 

840 969 

960 1108 

260 300 

390 450 

520 600 

650 750 

780 900 

910 1050 

1040 1200 

Sh 

40,0 23,4 

60,0 35,1 

80,0 46,8 

100,0 58,5 

120,0 70,2 

144,0 84,2 

160,0 93,6 

44,0 25,7 

66,0 38,6 

88,0 51,5 

110,0 64,4 

132,0 77,2 

154,0 90,1 

176,0 103,0 

48,0 27,7 

72,0 41,5 

96,0 55,4 

120,0 69,2 

144,0 83,1 

168,0 96,9 

192,0 110,8 

52,0 30,0 

78,0 45,0 

104,0 60,0 

130,0 

156,0 

182,0 

208,0 

75,0 

90,0 

105,0 

120,0 

NATĘŻENIE 
ŁADOWANIA 

lntensita di carica 
Charge power 

L.adestromstarl<e 

HanpSDKeH11e TOKa np11 
3apSVJ,Ke 

A 

28 

42 

56 

70 

84 

101 

112 

31 

46 

62 

77 

92 

108 

123 

34 

50 

67 

84 

101 

118 

134 

36 

55 

73 

91 

109 

127 

146 

B 

WYMIARY 
Dimensioni 
Dimensions 

Abmessungen 
P a3Mepbl 

mm 

L H 

47 198 553 

65 198 553 

83 198 553 

101 198 553 

119 198 553 

137 198 553 

155 198 553 

47 198 592 

65 198 592 

83 198 592 

101 198 592 

119 198 592 

137 198 592 

155 198 592 

47 198 672 

65 198 672 

83 198 672 

101 198 672 

119 198 672 

137 198 672 

155 198 672 

47 198 710 

65 198 710 

83 198 710 

101 

119 

137 

155 

198 

198 

198 

198 

710 

710 

710 

710 

HTOT 

563 

563 

563 

563 

563 

563 

563 

602 

602 

602 

602 

602 

602 

602 

682 

682 

682 

682 

682 

682 

682 

720 

720 

720 

720 

720 

720 

720 

Peso con cido 
Weight h acid 

Gewicht it Saure 
Bec e 

15,2 

22,1 

28,4 

34,8 

41,1 

47,8 

54,0 

16,8 

23,8 

31,8 

38,8 

45,9 

53,0 

60,8 

17,0 

24,6 

32,7 

40,9 

47,2 

54,5 

61,9 

18,7 

26,4 

34,3 

42,0 

49,7 

57,5 

65,7 







DIAMO IL SENSO  ALL'ENERGIA

WE GIVE MEANING
TO ENERGY

  WIR VERLEIHEN
 DER ENERGIE EINEN SINN






















